

我们就在您身边

齐鲁晚报

2019.6.26 星期三 读者热线: 0531-85193700



江北水城  
“双招双引”大会隆重开幕



# 迎八方来客！聊城准备好了

## 江北水城“双招双引”大会正式拉开帷幕

本报聊城6月25日讯(记者

李怀磊 唐学钰 张超 李军) 25日,在聊城阿尔卡迪亚国际温泉酒店,应邀参加江北水城“双招双引”大会的各界嘉宾陆续抵达,向会议报到,由中共聊城市委、聊城市人民政府主办的江北水城“双招双引”大会正式拉开帷幕。

“我们非常喜欢聊城这个城市,对这次大会充满期待。”25日上午,应邀从深圳赶来参会的嘉宾广东神鹰集团副董事长邓文辉、广东省塑胶行业协会会长朱建一报到时兴奋地告诉记者,他们所在的行业属于塑料新材料行业,期待能与聊城优势互补,共同做大做强。

记者了解到,本次大会将云集来自海内外、省内外的360多名企业界、资本界、投资界等各界大咖,他们有的来自京津冀、长三角、珠三角以及香港、台湾地区,有的来自韩国、日本、美国。他们将与聊城的企业家一起,就新旧动能转换和现代高效农业、工业信息化、文化创意精品旅游、医养健康等展开论坛和对话,以极具前瞻性和洞察力的眼光,审视区域竞争下的产业发展趋势。

根据大会议程安排,会场外同时举办聊城经济社会发展成就图片展、新旧动能转换重大工程规划图片展、聊城文化及特色产品展。大会还会举办5场论坛(峰会),分别为现代高效农业论坛、工业信息化论坛、新旧动能转换高端峰会、文化创意精品旅游论坛、医养健康论坛。6月27日,各县(市、区)、市属开发区开展返乡考察、探亲访友、合作交流等特色活动。

论坛。

记者从大会筹备项目组获悉,目前,汇总筛选的拟签约项目呈现数量多、投资额大、乡村振兴项目为重点、人才要素凸显等特点。目前拟签约项目总投资额近千亿,其中有两个项目投资额过百亿元,三个项目投资额过50亿元。乡村振兴项目占拟签约总数的22.06%,总投资额620.1亿元,占拟投资项目总额的66.97%。临清市、冠县、高新区、国资委共提报了6个人才平台项目。

高质量的工作成效源自高标准办会的“精”气神。会务筹备每个细节都彰显着精品意识。比如,大会标志设计以流水为元素,一黄一蓝两条河流分别表现黄河、京杭大运河,预示着聊城不断的发展变化,展现聊城人民包容、厚道、自强、共享的态度。

大会议程具体安排如下:6月25日全天报到,17:00—17:50市领导接见重要嘉宾;18:00—19:30欢迎晚宴;20:00—21:30观看演出。6月26日,10:00—11:50召开“江北水城·双招双引”大会;14:00—16:00参观城市建设及部分企业,并同时举办平行论坛(峰会)及其他专题活动。论坛(峰会)名称:现代高效农业论坛、工业信息化论坛、新旧动能转换高端峰会、文化创意精品旅游论坛、医养健康论坛。6月27日,各县(市、区)、市属开发区开展返乡考察、探亲访友、合作交流等特色活动。

现场直击>>

## “双招双引”大会 主会场尽显“聊城元素”

聊城发展与奋进的步伐。

会议中心内外,二十多个聊城文化及特色产品展位依次排开,景阳冈酒、灵芝、黑陶等特色鲜明的“聊城产品”与梁剪纸、东昌葫芦雕刻等非物质文化遗产成果一道向与会人员展示出聊城在人文、历史与经济等领域的精彩成果。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 张超



应邀参加江北水城“双招双引”大会的嘉宾陆续抵达,向会议报到。 齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李军 摄



展出的灵芝等特色鲜明的“聊城产品”引人注目。 齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李军 摄

今日本报B叠4版 本版编辑:李璇 组版:郑文

### 聊城市复退军人医院

(原聊城国际和平医院)

外二科简介

外二科是医院的重点科室,设有胸外、普外、泌尿外等专业,常规开展腹腔镜下微创手术,如胆囊、阑尾、疝,结直肠、肾、纵隔肿瘤,肺叶切除术等腔镜手术;食管癌、胃癌、乳腺甲状腺肿瘤的根治手术;膀胱肿瘤及前列腺增生症的经尿道电切术等。与多家省级医院有技术协作关系。

科主任:彭彦

护士长:韩培培

门诊电话:0635-8342568

病房电话:0635-8344055

全市唯一一所优抚医疗全额事业性质的二级甲等综合医院

地址:花园南路皋东街2号市内235公交直达

关爱眼睛 关注健康

### 聊城市 光明眼科医院



电话: 8411269 8902977

地址: 聊城市昌润北路87号

鲁医广〔2018〕第0103-002-3715号



展示的木雕等文化产品尽显聊城风采。 齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李军 摄